

# 儿子街头被刺死 父母6年追凶

2002年9月,四川泸州街头,一名25岁的男青年王进被一伙打架的人无辜杀死。凶手徐怀平“投案自首”后,被判处死刑(缓期两年执行)。为了让所有嫌犯受到惩处,其父母开始了长达6年的控告,最终使所有涉案人员全部落网,受到相应的惩处,上演了现实版的《追你到天边》。



父母凝视儿子生前照片

## 发现疑点 “凶手肯定不止一个人”

泸州市江阳区广场的公厕旁,有两个米线摊。2002年9月8日晚8时许,摊主韩文才和罗建雄因琐事发生斗殴,后被巡警制止。当晚9时许,罗的妻舅汪天明得知消息后,通知了正在“天子殿”茶楼打牌的田春;田春邀约了沈磊、杨茂等;而同在茶楼打牌的雷鸣叫上了徐怀平和潘廷岗,一同前往现场。当时正在韩文才的米线摊上吃东西的王进,成了无辜的受害者。“徐怀平、潘廷岗用随身携带的猎刀刺伤王进,其胸部、背部和臀部等被刺了13刀,杨茂用汤勺击打王进头部,导致王进倒地。”同年9月23日,徐怀平“主动”向公安机关“投案自首”。

当时正在汉源进货的王光春夫妇,接到儿子死讯后连夜赶回了泸州。深夜,只有初中文化的王光春连夜读完了200多页案卷,“我当时就断定凶

手肯定不止一个人。”王光春分析:能同时刺中儿子胸部和背部及臀部的肯定为两个人以上,“用汤勺打他头部的杨茂也应该是凶手之一。”

“这么多人杀我儿子,一个人居然就把罪行全顶下来?”王光春夫妇立即放下生意,开始逐级向司法机关反映情况,要求追究其他嫌疑人的刑事责任。用汤勺击打王进头部的杨茂成为夫妇首先瞄准的目标。

在王光春夫妇控告后,2003年3月,泸州市检察院对杨茂作出“不予起诉决定”。同年10月,泸州市中级法院以“被告人杨茂持械伤害他人身体情节显著轻微”,判决被告杨茂无罪,驳回了王光春夫妇的自诉请求。

王光春夫妇继续向泸州市各级政法部门反映。2004年11月,泸州市检察院答复王光春夫妇,“你们所反映的问题失实,望你们息诉。”

告状的路在泸州似乎走不

通了。绝望中的黄桂芳悄悄买来毒药。就在她准备追随儿子去时,王光春一把抱住了妻子:“你傻啊!那些凶手巴不得你这样做啊。”

## 执着追凶 “一人顶罪”再成侦查重点

丈夫的话提醒了黄桂芳。夫妻俩发下毒誓:一定要将杀害儿子的凶手全部绳之以法,否则死不瞑目。

没有了收入来源,他们开始向亲友借钱。为了节省开支,夫妻俩甚至相互依偎立交桥或火车站下,度过了一个个炎热或寒冷的夜晚。几年下来,他们走遍了成都、北京和重庆等地,先后请了3名律师。“花光了所有积蓄,还欠了20多万元债。”

王光春夫妇的坚持不懈,让泸州司法机关无法回避;泸州多任市委领导,也先后对此案作出批示,要求查清事实,体现法律尊严。

2007年元月,泸州市检察院新任检察长吕杰接待了王光

春夫妇。他被深深感动了:“真是一对伟大的父母!”

司法机关对案件再次进行“会诊”,并决定由江阳区检察院对徐怀平杀人案重新展开侦查。检察官李林调来全部案卷仔细阅读:“这个案子有问题!”“一人顶罪”的线索,成为检察机关再次侦查的重点。

## 真相大白

“儿啊,你可以吃汤圆了”

除了告状,王光春夫妇集中精力寻找徐怀平的父母。2005年底,他们终于在泸州城区某商场找到了徐母。“我们告诉她,其实,我们只要真相。”然而,顾虑重重的徐母每次都不愿透露任何内情。“我们就把徐母的踪迹告诉了李林。”李林立即展开外围调查,获取了几十份证据材料,徐怀平“顶包”最终浮出水面。

2006年8月,检察官会同公安侦查人员,前往蓬安监狱;随后又获取了证人徐某、潘某(徐怀平父母)及徐的女友高某等的有力证言,徐怀平杀人顶包案真相大白。

2006年12月到2007年11月,涉案嫌疑人潘廷岗、雷鸣、沈磊和杨茂等纷纷落网,田春和郑登军则分别向公安机关投案自首。去年12月,7名涉案人员全部受到应有的惩处,今年2月9日,是王光春夫妇失去儿子后的第7个元宵节,也是王进沉冤得以昭雪的第一个元宵节。这天晚上,夫妻俩照常为儿子摆上一碗汤圆:“儿啊,你这下可以吃汤圆了。”

据《华西都市报》

## 影视大亨

### 青岛自尽巨额资金去向成疑

失踪2个月后,浙江影视大亨张世强的尸身在青岛崂山被发现。浦江县警方通报称,张世强确定系自杀,一枪致命。警方表示目前并未掌握张世强非法吸收公众存款的具体数额,将继续调查此案。

2008年12月,张世强突然失踪,随即坊间传言他在浦江等地吸收存款高达约15亿元,当地公安机关随即查封了张世强的账户,并进行网上追逃。

浦江县公安局昨日称,据青岛警方通报,张世强已在青岛崂山自杀身亡。浦江县公安局有关人士告诉记者:“和先前所传的三枪才死亡的情况不同,实际情况是张世强只朝自己的头部开了一枪后即死亡,一枪致命,可以说是畏罪自尽。”浦江县公安局通报称,公安部门对这起非法吸收公众存款案的侦查还在继续开展,

据《每日经济新闻》

## 艺考“考霸”

### 报全国60所艺术院校

“2月8日,中国传媒大学武汉考点初试;9日,华侨大学长沙考点面试;13日、14日,厦门大学和南京师范大学面试……”牛年的春天对于17岁的湖南株洲女生张昕(化名)而言显得异常忙碌,整个2、3月间,她接受全国60所艺术院校考试选拔,期待能进入梦寐以求的艺术院校。

8日上午10时,记者见到了张昕母女,母亲王莉(化名)告诉记者,张昕今年艺考报了60所院校,这次应考的是中国传媒大学录音艺术专业。据了解,张昕来自湖南株洲二中,文化成绩在班上处中上,年前还以240分超过该省音乐艺术联考重点线,在2006年、2007年两次荣获湖南省管弦乐比赛金奖。

对于此次艺考报名,王莉称没有想那么多,只希望能有一所好点的大学能圆女儿艺术梦,“多报一所学校也许机会就多一次”。张昕告诉记者,“小学六年级以前她一直学舞蹈,学了8年。”突然改行是妈妈的意思,说是冷门乐器双簧管将来竞争力小些。

“双簧管音色柔和,有芦笛声,适于表现田园风光和忧郁抒情的情绪。”张昕称现在也开始慢慢喜欢上双簧管了,高一时通过了双簧管最高级别9级考试。

据《武汉晨报》

# 80后QQ群上建网络“皇朝”

## 建立“后宫” 创建QQ群自己称“帝”

前不久,记者在浏览某门户网站论坛时见到这样一条信息:“如果你喜欢宫廷生活,喜爱妃嫔之间风起云涌般的‘宫斗’,欢迎加入‘天国王朝’!”按照信息上留下的QQ群号,记者加入了该群。

“臣妾给皇上请安,皇上吉祥!”“爱妃免礼!”一进群,就看到以往只在影视作品中才会出现的对白。群内公告上写着:女生选秀女或宫女,男生选文臣或武将!妃嫔晋级方式有5种,分别是答题、宫斗、侍寝、演绎后宫言情戏和展示原创诗词歌赋等才艺。

记者首先来到群论坛里“学规矩”:“妃嫔等级制度”显示,从无品的秀女到正一品皇后,共有近30个级别。还有20余条诸如“妃嫔每日若能来宫中,应到皇上、皇后及比自己级别高的妃嫔处请安”。“后宫妃嫔犯错,轻则由皇帝给予惩罚或降级。严重者可由皇帝

打入冷宫。”

## 群主其人 颇具才情的京城才子

创建了这样一套宫廷体系,担任“皇帝”的群主名叫陈景麟,今年21岁,是北京一名大三学生,是班长,朋友很多。

陈景麟自诩是“书虫”、“书痴”,关于建“后宫”QQ群的初衷,陈景麟说,是想借此弘扬中华民族的历史文化和古典文明。“我非常喜欢成员们吟诗作词!我认为中国人,不应该丢掉古典诗词,所以,只要有成员原创诗词,我都会给予鼓励!”

## “帝王”无奈 “原来皇帝不好当”

建群的过程,陈景麟用“艰辛”两字来形容。“要考虑很多问题,就拿‘后宫妃嫔等级’来讲,要做得有自己的特色。”

2008年11月建群至今,陈景麟做“皇帝”已经3个月了,他几乎每天晚上都到群中来,经常“拟诏书”、整理成员

们的诗词作品到凌晨1点钟。

陈景麟发现一个问题,“女孩子聚在一起,会出现许多令人意想不到的问题!要尽量做到公平、公正,怎么去权衡,就成为我的一个挑战!”

一次,四个女孩参与“宫斗”游戏(“宫斗”是几个女孩子模拟后宫妃嫔,即兴演一幕短剧,谁能言善辩,谁就是最后的赢家),其中三个女孩一组,另外一个女孩“追烟”独自“舌战群儒”。陈景麟在一旁观战,不由得暗暗佩服“追烟”过人的聪慧,但最后陈景麟违心地判定三人的一方获胜,

“‘帝王’的无奈在于,做出决定时必须全盘考虑!‘追烟’对此结果颇有异议,退群了。原来‘皇帝’不好当!不能随意表达自己的情绪、思想,真是有苦道不出!”三个月,陈景麟这个“皇帝”身心疲惫。

## 建“青楼群” 17岁女孩自封“楼主”

如果说陈景麟建立“天国王朝”后宫群是为了模拟一个

场景用来吟诗作对、切磋交流、弘扬历史文化,那么广东省一名年仅17岁的高一学生安茹(化名)建立“青楼群”自封“楼主”,模拟古代青楼的场景就显得匪夷所思了。

在这个名为“慕风楼”的QQ群中,规定“进入慕风楼的人,无论客官或是姑娘,用语请尽量复古”,并同样制订了一系列的“规矩”。

“姑娘都是慕风楼用真金白银买回来的,客官指名,可需要钱,根据等级,有限制银子,若是花完,只能对其感到抱歉。当然,每个月发放一次银子。银子没了没关系,还可待我们慕风楼有需要的时候赚些外快,或是向其他客官赚钱,看你的智慧了!”

安茹在《慕风楼》须知中详细地写道,每一次花费或是收费,都需记账,要到各处报到。

除此之外,慕风楼还规定“姑娘”按业绩给予晋级、降级,每月选出花魁,若不来群里,还将酌情处理,有事需要提前请假。据《新闻晚报》


## 百余男女

### 闹市区聚集裸泡温泉

这些人每天早上四五点钟就开始裸泡,赤条条站成一排也不怕丑!”2月11日,家住湖北咸宁淦河月亮湾景区的72岁齐太婆向记者诉苦。

2月11日上午10时许,记者来到咸宁淦河月亮湾景区,只见七八名男子光着身子,一点也不怕人,在该处一边裸泡,一边说笑嬉闹。记者下到该处随即闻到一股骚味,垃圾遍地的泡池边墙上,草草用红漆写有每天7至9时供女性泡用的字。采访中,一名女游客正好路过,一看到裸泡场面立即扭头快步走过。

与裸泡面一河之隔是居民楼,一名家中有幼女的居民干脆把窗户糊上,并反锁了阳台。据当地居民反映,裸泡点这口温泉于上世纪80年代启动,由当地一工厂建成泡池后一直很红火。两年前,偶有二三名男子趁四下无人之机裸泡,如今,这里逐渐形成规模,每天都有百余男女在此裸泡。在裸泡点百米开外,有三家正规的室内泡温泉点。记者问他们为何不前往室内裸泡时,众裸泡者称,那里泡一次便宜的要38元,好的上百元,他们消费不起。记者从咸宁市园林局获悉,该温泉口位于淦河两岸景观改造第三期工程内,目前该局欲将该温泉口简单改造,同时在温泉口周边建更衣室、设文明用语等,以杜绝裸泡不雅现象,“将景区完美地还给游人居民。”据《楚天金报》



## 3类人,可用同一种清咽药

长期咳了不舒服,口干咽痒,或者是患有急性咽喉炎,反复发作,咽喉红肿疼痛,或是职业用嗓人群,需要在特殊环境(季节)中保护嗓子和嗓子。这三类人服用清咽滴丸的角度各有不同。

**对咽干咽痒的人**来说,咽喉和嗓子处于病患敏感环境中,或者长期嗜烟酒,都可能诱发这类炎症症状。选择清咽滴丸,重在“清”的效果。清咽滴丸是速效型咽喉药品,吞服后短时间内即可感受喉部清润透彻,其润喉舒筋的效果明显。

**对急性咽炎患者**来说,治疗炎症重在彻底。清咽滴丸不仅可以迅速缓解咽干、咽肿、咽痛等症,对咽喉部位的细菌和病毒也具有良好的作用,可以使急性咽炎的炎症快速缓解,咽喉恢复迅速。

**对职业用嗓人群**来说,一年中寒冷、干燥的季节最容易咽部不适,如果发作咽炎无疑会影响工作。此时适当用药保护咽喉显得十分必要。清咽滴丸是纯中药制剂,口感独特,咽炎患者每天含服2到6粒,有效保护嗓喉。除此之外,清咽滴丸对感冒时的嗓喉保护和恢复,也具有明显的效果。

“一清二治三保护”,正是清咽滴丸的三大作用。清丸制剂具有速效特点,清咽滴丸以微分子形式,通过口腔黏膜毛细管迅速到达咽喉部位,其起效速度非常快。从组方上,清咽滴丸又是纯中药制剂,结合古方“清音丸”和“六神丸”,取长补短,针对咽干咽痛咽肿、急性咽炎、咽喉保护均有良效。

要清咽 用滴丸

一清·二治·三保护

全国免费电话 800-818-3822

天津中新药业集团股份有限公司第六中药厂